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12 Απριλίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Προσχολικής,  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

 
Θέμα: Διοργάνωση 2ου μέρους του εξειδικευμένου σεμιναρίου με θέμα «Εκπαιδευτικοί - 

Διαμορφωτές της αλλαγής (Change-makers)» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε συνεργασία 

με το μη κερδοσκοπικό ίδρυμα UNIVERSITAS διοργανώνουν το δεύτερο μέρος του 

εξειδικευμένου σεμιναρίου με θέμα «Εκπαιδευτικοί - Διαμορφωτές της αλλαγής (Change-

makers)». Το σεμινάριο εντάσσεται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος “Empowering 

Change” και πραγματοποιείται με την ευκαιρία των 20 χρόνων από την ένταξη της Κύπρου 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Το σεμινάριο περιλαμβάνει τις ακόλουθες τέσσερις αυτόνομες 

θεματικές ενότητες: (α) Ευρωπαϊκή Ένωση: Δημιουργία και εξέλιξη μέσα από τα βιώματα των 

λαών, (β) Ευρωπαϊκή Ένωση: Πολιτική και ιδεολογική διαπάλη μπροστά σε νέες προκλήσεις, 

(γ) Ευρωπαϊκή Ένωση: Ο απρόβλεπτος κόσμος και οι προκλήσεις χωρίς σύνορα και (δ) 

Ευρωπαϊκή Ένωση: Το κυπριακό «ταξίδι» με εμπειρίες και προσδοκίες. Οι συναντήσεις του εν 

λόγω σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο με φυσική 

παρουσία, από τις 16:30-19:00, αντίστοιχα στις ημερομηνίες 13/5/2024, 15/5/2024,  

22/5/2024 και 27/5/2024. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και αποσκοπεί στην 

ενίσχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους για την αξιοποίηση θεμάτων που αφορούν 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Κύπρο, στο πλαίσιο της διδασκαλίας τους. Συγκεκριμένα, οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στο σεμινάριο θα ενημερωθούν για πρακτικές και σχετικά 

παραδείγματα που αφορούν ξεχωριστά την κάθε θεματική ενότητα, τα οποία μπορούν να 

ενσωματώσουν στη διδασκαλία τους. 



 

Εισηγητής του εξειδικευμένου σεμιναρίου είναι ο κ. Κυριάκος Πιερίδης, δημοσιογράφος με 

εξειδίκευση στις Ευρωπαϊκές Πολιτικές και συγγραφέας του Οδηγού για τις Ευρωπαϊκές 

Πολιτικές με τίτλο ‘Η Ευρώπη στον σύγχρονο κόσμο’ (2015). Περισσότερες πληροφορίες για 

τον Οδηγό βρίσκονται στις πιο κάτω ιστοσελίδες: 

(α) Στην ελληνική γλώσσα: https://op.europa.eu/el/publication-detail/-/publication/91f02b8f-

86e7-476d-b594-e0d34dccd955  (Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

(β) Στην αγγλική γλώσσα: https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/91f02b8f-

86e7-476d-b594-e0d34dccd955 (Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

Ο/Η κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να παρακολουθήσει όποιες και όσες θεματικές ενότητες 

επιθυμεί, καθώς οι ενότητες προσφέρονται αυτόνομες. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να 

εγγραφούν στις ενότητες του σεμιναρίου θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Εξεδικευμένα Σεμινάρια», έως και την Τετάρτη 8/5/2024. 

Για την κάθε θεματική ενότητα υπάρχει ξεχωριστή πρόσκληση για εγγραφή. Υπενθυμίζεται ότι, 

για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. 

Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» 

(https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν οποιεσδήποτε από τις θεματικές ενότητες 

του εν λόγω εξειδικευμένου σεμιναρίου θα μπορούν να παραλάβουν πιστοποιητικό 

παρακολούθησης ηλεκτρονικά, για κάθε ενότητα ξεχωριστά, μέσω της πλατφόρμας εγγραφών 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν οποιεσδήποτε από τις θεματικές ενότητες του εν 

λόγω εξειδικευμένου σεμιναρίου θα έχουν τη δυνατότητα να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό 

παρακολούθησης για κάθε ενότητα ξεχωριστά στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy) στον σύνδεσμο «Αρχείο 

Δηλώσεων», δεκαπέντε (15) μέρες μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου. Για περισσότερες 

πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στη Συντονίστρια της δράσης, δρα 

Ελένη Παπαγεωργίου (τηλ.: 22402311, Ηλ. Ταχυδρομείο: papageorgiou.e@cyearn.pi.ac.cy ). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

       (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

               Διευθύντρια 

       Για Γενική Διευθύντρια 
 
Κοιν.:  Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 

Δ.Δ.Ε. 
Αναπλ. Δ.Μ.Γ.Ε. 
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